

USA: Další letadlo „woke“ aerolinek havarovalo (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/03/usa-dalsi-letadlo-woke-aerolinek-havarovalo-video/

Havárie letadel „woke“ leteckých společností se již stávají celkem běžnou záležitostí, takže lety s těmito letadly lze doporučit milovníkům adrenalinových sportů. Pravděpodobnost, že vás při letech v těchto strojích potká adrenalinový zážitek, je totiž velmi vysoká.

Již opakovaně zde upozorňuji na v poslední době zcela běžné nehody letadel amerických „woke“ aerolinek, které přijaly tzv „politiku DEI,“ což značí diverzitu, rovnost a inkluzi.

Při přijímání personálu je tak mnohem důležitější pohlaví, rasa a příslušnost k LGBTQ, než zkušenosti a schopnosti daného jedince. Bílý heterosexuál nemá u těchto aerolinek, které jsou vedeny transsexuálem, prakticky žádnou šanci.

Je až s podivem, že se stále někdo v USA odváží do letadel této společnosti sednout. Konzervativci sice dávno vyhlásili společnosti United bojkot, nicméně, jak mnozí podotýkají, na některých trasách prostě není příliš výběr.

Stále se tak najde dost lidí, kteří si zakoupí letenku a této „woke“ letecké společnosti svěří své životy.

Další!

Takto vypadá DEI v akci.

Boeing 737 Max 8 společnosti United Airlines utrpěl v pátek poruchu podvozku a zřítíl se z ranveje na mezikontinentálním letišti George Bushe v Houstonu.

Nebyla hlášena žádná zranění.

Po přistání na mezikontinentálním letišti George Bushe v Houstonu se let United Airlines 2477 překulil na travu, když vyjížděl na pojezdovou dráhu kolem 8. hodiny ráno místního času v pátek 8. března.

Cestující vystoupili na pojezdové dráze a byli dopraveni do terminálu. Boeing 737 odstartoval z mezinárodního letiště v Memphisu. FAA to prošetřuje.

Pasažéři byli evakuováni z letu společnosti United na mezikontinentálním letišti George Bushe v pátek ráno, uvedl mluvčí letiště.

Mluvčí uvedl, že všichni byli bezpečně evakuováni a nebyla hlášena žádná zranění.

So this happened today...#UnitedAirlines #imsafe #Houston #IAH #flying #plane #Memphisflight
pic.twitter.com/gLKBsXnDTQ

— Vicki.O (@VickiO_theDO) March 8, 2024

Páteční porucha podvozku přišla den poté, co bylo letadlo Boeing 777 společnosti United Airlines nuceno nouzově přistát poté, co při vzletu ztratilo pneumatiku.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 9 Průměrně: 5]